

2026/2/2 下午 03:11:01

## 聖地牙哥北郡中文學校舉辦2022年即席演講比賽

#北郡中文學校 #聖地牙哥 #即席演講比賽

聖地牙哥北郡中文學校

活動時間：2022-01-23

聖地牙哥北郡中文學校於1月23日，在北郡文教中心舉行戶外的即席演講比賽。參加比賽的學生有北郡中文學校AP班、Post AP班和學分四的學生，共16人報名。即席演講比賽的評審嘉賓為：聖地牙哥州立大學教授劉麗榮女士，前史維會副會長、前僑務顧問孟憲嘉先生，以及前北郡中文學校校長唐衍榕女士。還要感謝橙僑中心的協助，和蔣翼鵬主任的鼓勵與支持。活動歷時一個半小時，圓滿結束。

北郡中文學校校長邱秀莉表示，鑑於疫情趨於嚴峻，原本在室內舉行的演講比賽，今年決定搬到戶外中庭舉行。戶外場地聲音不易集中，加上戴著口罩看不到臉部表情，所有參加比賽的學生都努力以聲音和演說的內容，打動聽眾和評審的心，可說是一場艱鉅的挑戰。學生在上台前三分鐘，才拿到演講題目，上台必須有條不紊地根據題目發表自己的想法。若非平時訓練有素，這對成人而言，也是不易達成的任務。

三位評審對參賽學生都勉勵有加，唐校長更是針對學生的表現，提出更上一層樓的建言，嘉勉之餘，更有深切的期望。

以下是得獎學生名單：

第一名：賴為希  
第二名：錢湘美  
第三名：楊健舟、吳家容  
優勝：黃暉凌



得獎學生與評審、校長和老師合影

2026/2/2 下午 03:11:01

## 聖地牙哥北郡中文學校舉辦2022年即席演講比賽

#北郡中文學校 #聖地牙哥 #即席演講比賽

聖地牙哥北郡中文學校

活動時間：2022-01-23



評審：前北郡校長唐衍榕女士



評審：前史維會副會長孟憲嘉先生